

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
Ζαγορά 19 Φεβρουαρίου 2014

Αριθ.Αποφ 32/2014

Αριθ πρωτ. 2893

#### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

### Από το Πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου

**ΘΕΜΑ:** «Ενημέρωση σχετικά με υπόθεση Απόστολου Νίκου του Πάντου και λήψη απόφασης»

Στη Ζαγορά, σήμερα, 19<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 1798/14-02-2014 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα :

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ Γ
2. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
3. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
4. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
5. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
6. ΜΑΝΙΝΗ ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
7. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

Παρών στην συζήτηση του θέματος ήταν ο δικηγόρος Βόλου κ Κλειδωνάρης Κων/νος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 7<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον δικηγόρο Βόλου κ Κων/νο Κλειδωνάρη ο οποίος στο παρελθόν είχε αναλάβει το χειρισμό της υπόθεσης –Αποστόλου Νίκου του Πάντου-εξέθεσε ότι:

Ο Δήμος Ζαγοράς - Μουρεσίου με τις υπ' αριθμ. 98/2007 και 152/2007 αποφάσεις της Δημορχιακής Επιτροπής αποφάσισε την άσκηση αγωγής κατά του Αποστόλου ΝΙΚΟΥ του Πάντου, για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου Ζαγοράς επί

δημοτικής εκτάσεως εμβαδού 550τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κράλλη» του Δ.Δ.Ζαγοράς.

Ασκήθηκε η με αριθμ. καταθ. 457/2007 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου αγωγή η οποία απορρίφθηκε ως αόριστη με την υπ' αριθμ. 131/2010 απόφαση, η οποία δημοσιεύθηκε στις 23-7-2010. Η αοριστία συνίστατο σε παραλείψεις του τοπογραφικού διαγράμματος, το οποίο ήταν συνημμένο σ' αυτή. Η απόφαση επιδόθηκε στον κ. ΝΙΚΟΥ στις 11-2-2011, ο οποίος άσκησε κατ' αυτής την από 10-3-2011 έφεση. Η εν λόγω έφεση ήταν προφανώς αβάσιμη και δεν είχε, κατά νόμο, έννομο συμφέρον στην άσκησή της. Προς τούτο κατά τη συζήτησή της στις 13-12-2013 παραιτήθηκε του δικογράφου, συνταχθείσης της με αριθμό 58/2013 πράξεως του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας. Ο Δήμος Ζαγοράς – Μουρεσίου παραστάθηκε στο Εφετείο Λάρισας διά του υπογράφοντος πληρεξουσίου δικηγόρου και σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 156/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και την υπ' αριθμ. 13791/2013 απόφαση του κ. Δημάρχου, με σαφή εντολή να προβεί στην αντίκρουση της εφέσεως. Λόγω της παραιτήσεως από το δικόγραφο του αντιδίκου – εκκαλούντος κ. Αποστόλου ΝΙΚΟΥ του Πάντου, η συζήτηση της εφέσεως δεν έγινε. Παράλληλα, μετά την απόρριψη της ανωτέρω αγωγής, ο Δήμος Ζαγοράς – Μουρεσίου είχε ασκήσει νέα αγωγή (αριθ. καταθ. 361/10-8-2010) διορθώνοντας τις ελλείψεις, πλην όμως ενόψει της συζήτησης της εφέσεως, ματαιώθηκε η συζήτησή της.

Κατόπιν της παραιτήσεως από το δικόγραφο του κ. Αποστόλου ΝΙΚΟΥ του Πάντου, απαιτείται να ληφθεί απόφαση από την Οικονομική Επιτροπή για τον προσδιορισμό της συζήτησης της υπ' αριθμ. καταθ. 361/2010 αγωγής, ήτοι σύνταξη και υποβολή κλήσεως και επίδοσή της, καθώς η υπ' αριθμ. 131/2010 απόφαση είναι τελεσίδικη και απαιτείται νέα επίδοση για τη συνέχιση της δίκης.

Κατόπιν το λόγο έλαβε ο πρόεδρος της Επιτροπής και ανέφερε τα κάτωθι:

Μετά την ενημέρωση από τον δικηγόρο κ Κλειδωνάρη Κ. καλούμαστε να αποφασίσουμε για την άσκηση ή μη ένδικων μέσων κατά του κ Αποστόλου Πάντου του Αποστόλου.

Είναι γεγονός ότι η Δημοτική Αρχή ουδέποτε έως τώρα, επί δικής μου παρουσίας ως Δήμαρχος, υιοθέτησε την άμεση αντιδικία – αντιπαράθεση με τους Δημότες του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. Προτείνω λοιπόν πριν την επίδοση δικογράφου για την συνέχιση της δίκης, όπως καλέσουμε με έγγραφό μας, τον εναγόμενο, δίνοντας του προθεσμία ενός μήνα, να καταθέσει τις προτάσεις του, σχετικά με την αντιδικία του ιδίου με το Δήμο, προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα εξεύρεσης νόμιμης συμβιβαστικής λύση προς όφελος και των δύο μερών. Σε περίπτωση που ο εναγόμενος αφήσει να παρέλθει η προθεσμία που θα του δοθεί άπρακτη, τότε να αναθέσουμε σε δικηγόρο την υπόθεση προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες για την συνέχιση της δίκης (361/2010 αγωγής).

Μετά την πρόταση του προέδρου το λόγο έλαβε το μέλος της επιτροπής κα Μανίνη-Τσαπράζη Αφροδίτη η οποία πρότεινε, την άμεση λήψη απόφασης από την

Οικονομική Επιτροπή για τον προσδιορισμό της συζήτησης της υπ' αριθμ. καταθ. 361/2010 αγωγής, ήτοι σύνταξη και υποβολή κλήσεως και επίδοσής της, καθώς η υπ' αριθμ. 131/2010 απόφαση είναι τελεσίδικη και απαιτείται νέα επίδοση για την συνέχιση της δίκης. Καταγγέλλει δε, ότι τα περί διαπραγματεύσεων, που προτάθηκαν από μέλη της επιτροπής, δεν διασφαλίζουν τα Δημοτικά συμφέροντα και προβαίνουν σε παράβαση των καθηκόντων τους, κωλυσιεργώντας την όλη διαδικασία.

Η κα Μανίνη - Τσαπράζη Αφροδίτη συνέχισε λέγοντας πως όλα τα στοιχεία συνηγορούν ότι το σε αντιδικία οικόπεδο ήταν και είναι αναμφισβήτητα Δημοτική περιουσία και επομένως η όποια λύση δύναται να βρεθεί, θα δοθεί διαμέσου της δικαστικής και μόνο οδού αφού δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να επέλθει κανένας εξωδικαστικός συμβιβασμός.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και την πρόταση του Προέδρου και Δημάρχου Ζαγοράς-Μουρσειού και μετά από διαλογική συζήτηση.

### **Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την πρόταση του προέδρου, που προβλέπει πριν την οποιαδήποτε δικαστική διένεξη, να καλέσουμε με έγγραφό μας τον εναγόμενο, δίνοντας του προθεσμία ενός μήνα, ώστε να καταθέσει τις τυχόν προτάσεις του, σχετικά με την αντιδικία του ιδίου με το Δήμο, προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα εξεύρεσης νόμιμης εξωδικαστικής συμβιβαστικής λύσης, προς όφελος και των δύο μερών.

Σε περίπτωση που ο εναγόμενος αφήσει να παρέλθει η προθεσμία που θα του δοθεί άπρακτη, τότε θα ανατεθεί, με νέα απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, δικηγόρος επί της υποθέσεως, προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες για την συνέχιση της δίκης (361/2010 αγωγής).

Το μέλος της επιτροπής κα Μανίνη- Τσαπράζη Αφροδίτη διαφώνησε με την πρόταση του προέδρου για τους λόγους που προανέφερε.

Με την πρόταση του προέδρου διαφώνησε και καταψήφισε και το μέλος κος Κοντογιώργος Απόστολος.

### **Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 32 /2014**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος

Τα μέλη

(υπογραφή)

(υπογραφές)

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**

